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FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS

Szatymaz Község Önkormányzat Képviselo-testülete részére a 2007. évi egyszerusített
összevont éves beszámolójának könyvvizsgálatáról.

Elvégeztük Szatymaz Község Önkormányzat mellékelt 2007. évi egyszerusített összevont
éves beszámolójának könyvvizsgálatát, amely a 2007. december 31-i fordulónapra elkészített
egyszerusítettkönyvvitelimérlegbol - melybenaz eszközöl és források egyezo foösszege
1.320.437leFt, a tartalékok összege 68.653/eFt, -az ezen idopontra végzodo évre vonatkozó
pénzforgalmi jelentésbol - melyben a 2007. év teljesített költségvetési bevételi összege
513.578/eFt és teljesített kiadások összege 445.589/eFt.

Szatymaz Község Önkormányzat 2007. január l-i nyitó pénzkészlete az idegen pénzeszközök
nélkül 42.629/eFt, ténylegesen befolyt pénzforgalmi bevétele (pénzforgalom nélkül
bevételeket 40.504/eFt-ot nem számítva) 473.O74/eFt, ténylegesen teljesített kiadásai
445.589/eFt, így a 2007. december 31-i fordulónappal kimutatott záró pénzkészletévei
70.114/eFt az egyezoségfennáll.
Képviselotestület által rendelettel jóváhagyott 2007. évi eredeti bevételi és kiadási
eloirányzatának foösszege 595.765/eFt, a módosított bevételi és kiadási eloirányzatának
foösszege 567.080/eFt.

A könyvvizsgálat megállapítása, hogy a mérlegben kimutatást nyert rövidlejáratú
kötelezettségek összege nem tartalmazza a települési önkormányzatok 2007 évi
jövedelemkülönbség mérsékléssei való teljes köru elszámolása során keletkezett fizetendo
összeget, mely 1.083/eFt. Az eltérés a mérleg foösszeg 2 %-át nem haladja meg, a mérleg
foösszegét nem befolyásolja, ezért nem lényeges eltérésnek minosítjük

Az egyszerusített összevont éves beszámolónak a számviteli törvényben, valamint az
államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól
szóló kormányrendeletben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli
elvek szerint történo elkészítése és valós adatok bemutatása, illetve eloterjesztése az
Önkormányzat polgármesterének felelossége.

Ez a felelosség magában foglalja az akár csalásból, akár hibából eredo, lényeges hibás
állításoktól mentes pénzügyi kimutatások elkészítése és valós bemutatása szempontjából
releváns belso ellenorzés kialakítását, bevezetését, fenntartását, megfelelo számviteli politika
kiválasztását és alkalmazását, valamint az adott körülmények között ésszeru számviteli
becsléseket.

A fentiek értelmében a könyvvizsgálat tervezése és elvégzése révén elegendo és megfelelo
bizonyosságot szereztünk arról, hogy az egyszerusített éves beszámoló nem tartalmaz
lényeges hibás állításokat.
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Az elvégzett könyvvizsgálat tartalmazta az egyszerusített összevont éves beszámoló
tényszámait alátámasztó bizonylatok mintavételen alapuló ellenorzését, továbbá az
alkalmazott számviteli alapelvek és a gazdálkodásért felelosök lényegesebb becsléseinek, és
az egyszerusített összevont éves költségvetési beszámoló a mérlegben kimutatott eszközök
értékadatainak az önkormányzati ingatlankataszter nyilvántartásában, valamit a
zárszámadáshoz készített vagyonkimutatásban szereplo értékadatokkal való egyezoségének
vizsgálatát.

Meggyozodésünk, hogy munkánk megfelelo alapot nyújt a könyvvizsgálati záradék
megadásához.

HITELESÍTO ZÁRADÉK:

A könyvvizsgálat során Szatymaz Község Önkormányzat 2007. évi egyszerusített, összevont
éves beszámolóját, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az
érvényes Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokban foglaltak szerintfelülvizsgáltam és ennek
alapján elegendo és megfelelo bizonyságot szereztem arról, hogy az egyszerusített éves
beszámolót a számviteli törvényben, illetve az államháztartás szervezetei beszámolási és
könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000.( XIL 24.) Kormány
rendeletben foglaltak és az általános számviteli elvek szerint készítették el.

Az egyszerusített éves beszámoló a költségvetés teljesítéséró1, az Önkormányzat és
intézményei 2007. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetérol,
valamint a muködés eredményéró1megbízható és valós képet ad.

Szatymaz 2008. április 15.
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